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Qui sont-elles ?


Qui servent-elles ?
 …avec quels outils ?
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Qu’est-ce qui aiderait ?


À leur connaissance, dans leur région, aucun service n’est disponible 

pour les adultes et pour les aînés


C.-B. : 6
 AB : 9
 Sask. : 2  Man. : 5 

Provinces où elles travaillent
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Nombre de participantes


Établir un réseau d’orthophonistes de l’Ouest


Pour discuter des nouveaux outils,


partager des articles pertinents, 


collaborer à de nouveaux projets


et réduire l’isolement, en créant une


 communauté de pratique


Créer une banque d’outils d’évaluation ou un 
mécanisme de partage d’outils


Développer des normes pour nos francophones 
dans l’Ouest


  Aucun test n’est normalisé auprès de nos 
bilingues

  Peu d’outils ont des normes canadiennes 
ou québécoises

  Ratio coût de test/client élevé parce que 
clientèle francophone parfois limitée

  Outils très chers, avec lesquels les 
orthophonistes ne sont pas familières, 
donc elles hésitent à les commander


Ce qui laisse les orthophonistes sans outils 
valide, fiable et équitable


Pourcentage d’entre elles qui ressentent 
de l’isolement en travaillant…
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Langue maternelle et langue dominante


Langue de leur formation universitaire


Sondage en ligne (et papier) 
mené en 2007-2008 auprès de 
22 orthophonistes s’étant 
identifiées comme travaillant 
en français.

Questionnaire conçu et validé, 
avec 37 questions (et sous 
questions); choix multiples, 
oui/non, et 45 zones de texte 
(et le mot de la fin, rempli par 
41% des sujets)


L’échantillon semble inclure la grande majorité des orthophonistes 
travaillant en français dans l’Ouest


Recrutement des sujets

Par les associations 
provinciales et nationale des 
orthophonistes, par des 
annonces et par le bouche à 
oreille
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Elles passent leur temps…
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Lieu de travail: 


Pourcentage de leur clientèle 

qui est francophone
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Seulement 2 orthophonistes

travaillent avec une clientèle 
exclusivement
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